

中方回应韩国驻华使馆通报的“遭到疑似用气枪发射的钢珠袭击”事件

基本排除枪击可能

外交部发言人表示中方高度重视韩国海警伤亡事件,愿与韩方保持密切沟通

据新华社北京12月14日电(记者孙奕、曹欣阳)外交部发言人刘为14日说,中方已采取增派警力和加强巡查等措施,加强对韩国驻华使馆的安全保卫。

他说,韩国驻华使馆已向中方有关部门通报了“遭到疑似用气枪发射的钢珠袭击”的相关情况,中方对此十分重视,有关部门正在调查处理。经现场勘查和初步鉴定,韩国驻华使馆休息室玻璃发生破裂,但基本排除枪击的可能。

他同时表示,近日,韩国一些团体和个人前往中国驻韩国使馆门前示威。中方已要求韩方切实采取有力措施确保中国驻韩国使馆的安全和正常工作秩序。

据新华社北京12月14日电(记者孙奕、曹欣阳)外交部发言人刘为14日说,中方高度重视韩国海警伤亡事件,与韩方保持了密切沟通。中方愿与韩方积极合作,认真调查,妥善处理有关问题。

他表示,中国驻韩国使馆已在第一时间派领事官员探视了中国船员。同时,中方也希望韩方切实维护中国渔民安全和合法权益。

中国决定对美部分进口汽车实施“双反”措施

据新华社北京12月14日电(记者雷敏、程群)商务部14日发布2011年第84号公告,决定对美部分进口汽车实施反倾销和反补贴措施,实施期限2年,自2011年12月15日起到2013年12月14日止。

公告称,自2011年12月15日起,进口经营者在进口原产于美国的排气量在2.5升以上的进口小轿车和越野车时,应向中华人民共和国海关缴纳相应的反倾销税和反补贴税。

台湾鲜梨“登陆”

大陆开放台湾水果准入已达到23项



据新华社北京12月14日电(记者李寒芳、林甦)国务院台办发言人杨毅14日在例行新闻发布会上表示,应台湾鲜梨产销业者的要求,大陆有关方面决定即日开放台湾鲜梨进口。大陆开放台湾水果准入至此已达到23项。

杨毅说,中华全国供销合作总社17日将组织上海果品有限公司实施首批台湾鲜梨进口,福建超大集团随后也会开展此项业务。

目前已开放的这23种水果包括:鲜梨、菠萝、香蕉、番荔枝、木瓜、杨桃、芒果、番石榴、莲雾、槟榔、橘、柚、枣、椰子、枇杷、梅、李、柿子、桃、柠檬、柳橙、火龙果、哈密瓜。

北京禁售两种含违禁药物的保健食品

据新华社北京12月14日电(记者王思海)因“和谐通肾牌蛇力康胶囊”和“左旋360纤体黑咖啡”都含有违禁药物,北京市药监局14日下发紧急通知,要求北京辖区内的保健食品经营单位停止销售这两种保健食品。

北京市药监局在市场监督抽检中,发现产品名称标示为“和谐通肾牌蛇力康胶囊”的保健食品,经检测,违禁药物“枸橼酸西地那非”呈阳性;产品名称标示为“左旋360纤体黑咖啡”,标示的出品/生产企业为潮安市浮洋镇优崔营养食品厂,生产日期批号为2011080320110803,标示的批准文号为卫食健字(1997)第053号的保健食品,经检测,违禁药物“西布曲明衍生物”呈阳性。

港珠澳大桥香港口岸开工

建成后,珠三角西部将纳入香港“三小时生活圈”的一部分



12月14日,港珠澳大桥香港口岸开工仪式在香港国际机场东侧举行。香港口岸是港珠澳大桥香港部分的三个主要工程之一,也是最重要、投资最多的工程,预算总投资额为304.34亿港元,预计2016年建成。港珠澳大桥建成后,珠三角西部将纳入香港“三小时生活圈”的一部分。珠三角西部人力和土地资源充裕,能为港商提供大量商机。

据介绍,特区政府正在规划港珠澳大桥香港部分的另外两项工程将适时开工建设。其中一项工程是“香港接线”,连接港珠澳大桥主桥至香港口岸人工岛的西南角,涉及总投资161.9亿港元。另一项工程在香港口岸人工岛的东北角,建设一条香港国际机场至屯门的连接路,这项工程的前期部分主要是填海,将作为香港口岸人工岛的一部分同时兴建,涉及投资19.1亿港元。

港珠澳大桥全长49.968公里,全部工程包括三项内容:一是海中主桥、6.7公里隧道及两个人工岛工程,此为港珠澳大桥的主体工程;二是香港、珠海、澳门三地的口岸;三是香港、珠海、澳门三地各自的连接线。

新华社记者 黄本强 摄

儿子赖以生存的“救命药”断货了!这让何兰香发了慌。她13日跑遍了北京各大医院,仍然“一枝也没有找到”。何兰香的儿子杨志鑫是乙型血友病患者,治疗此病的唯一有效药凝血酶原复合物正面临全国缺货。中国血友之家在网上征集签名,向卫生部、国家食品药品监督管理局反映此问题,希望能帮患者找到“救命药”。

【核心网事】 多地血友病患者“无药可用”

杨志鑫8岁时被确诊为重度乙型血友病。血友病是遗传性出血性疾病,若体内缺乏凝血因子八即为甲型血友病;缺乏凝血因子九即为乙型血友病。

“目前国内的乙型血友病患者的有效药物就是含有凝血因子九的凝血酶原复合物。”北京协和医院血液科主任赵永强说,“我国目前正式注册的血友病患者有一万多名。”

中国血友之家秘书长关涛说,血友病患者如果不能及时补充体内缺乏的相应的凝血因子,可能会关节反复出血,导致骨骼变形,肌肉萎缩;而内脏和颅内出血则可能会危及生命。

12月6日,宋姗(化名)带着自己患有血友病的儿子到北京儿童医院,医院说只有一支药了。宋姗焦急地带着孩子辗转到北京协和医院,仍然没有找到药。12月13日,当宋姗到北京儿童医院血液科时,医院依然没有药。

宋姗说:“不知道为什么缺货,到底是什么原因,什么时候能有药,一直没人给解释。断药和断粮是一样的,没有药孩子就活不成了。”

记者在网络上搜索“乙型血友病”发现,河南、天津、武汉等地血友病患者目前都处于“无药可用”的困境。

天津市血友病联谊会王立新发表博文《人命关天,凝血酶原复合物供应短缺急需解决!》,“全国范围内凝血酶原复合物短缺,广大血友病乙型患者的生命受到极大威胁,希望引起国家有关部门的重视,并尽快解决”。

中国血友之家网站日前发布《乙型血友病患者用药告急征求意见:不管您是缺乏八因子还是

九因子,我们都是血友病病人。如果您是血友病患者或家属,如果您是关注血友病的机构,如果您是关注血友病群体的社会人士,如果您认同本次行动,愿意签名支持我们,发送电子邮件,我们将把诉求递交卫生部和国家食品药品监督管理局反映凝血酶原复合物短缺问题,希望国家有关部门尽快予以解决。

【记者调查】 为何乙型血友病患者现“药荒”

记者13日调查了解到,北京儿童医院、北京大学人民医院和北京协和医院均表示“凝血酶原复合物”短缺。

比断粮还严重。”

与甲型血友病相比,为什么单单乙型血友病患者出现“药荒”?北京协和医院血液科主任赵永强说,甲型血友病患者的药既有血浆来源的凝血因子八,还有基因重组凝血因子八,因此药物供应相对较多。而对于治疗乙型血友病的凝血因子九,目前只有血浆来源的含有凝血因子九的凝血酶原复合物,基因重组的凝血因子九虽已完成药物临床试验,并报到国家有关部门,但尚未获得批准。

此外,赵永强说,凝血酶原复合物属于战略性药物,它不光是乙型血友病患者要用,创伤、急救和某些妇女的产后大出血等都要用,更加重了这种药的供不应求。而治疗甲型血友病的凝血因子八只有甲型血友病患者在用。

【延伸阅读】 卫生部正寻求解决办法

中国血友之家《乙型血友病患者用药告急征求意见》一文发出后,不断收到患者及家属等各界人士的邮件。截至12日,“血友之家”已收到225名签名支持的公开信。

关涛12日拿着225人签名的《凝血酶原复合物供应短缺急待解决》找到卫生部。呼吁内容包括:1、加快基因重组凝血因子九的审批,使其尽快投放市场,以缓解患者用药难;2、增加采浆站,并加强对采浆站的管理;3、鼓励有生产能力的血制品生产企业生产凝血酶原复合物;4、考虑建立国家储备制度,凝血因子的生产供应涉及很多

部门和领域,有很多不确定因素可能会影响其生产,国家应保持一定储备,以防不时之需。

关涛说,卫生部对此事高度重视,已通知相关生产企业到卫生部开会,寻求解决办法。卫生部会积极和企业及相关部门沟通,希望能尽快解决。

赵永强、吴润晖呼吁,第一,相关部门协调企业增加凝血酶原复合物产量,如果是销售渠道有问题的话,希望能理顺;第二,在短期内,靠血浆来源的凝血因子九来满足病人需求显然不够,呼吁药监部门开通绿色通道,加快审批基因重组凝血因子九进入国内市场的申请。记者 李亚红

(据新华社北京12月14日电)

全国乙型血友病人网络联名求药 “救命药”缺货!



图为被血友病乙型患者称为“如同粮食一样的救命药”的凝血酶原复合物。新华社发

中国 网事

复合物”缺乏已持续了至少一周。

记者13日跟随杨志鑫到北京儿童医院进行采访。儿童医院血液科主任医师吴润晖说:“从上周二(12月6日)开始,凝血酶原复合物一直处于缺药的状态。”

在儿童医院门诊室外,杨志鑫的母亲何兰香急得几乎要哭出来了,因为她的儿子“腿部已经出现出血,晚上睡觉时疼得咬着被子哭”。中国血友病之家秘书长关涛说:“对于血友病患者而言,凝血酶原复合物就如同粮食,断药如断粮,甚至

部门和领域,有很多不确定因素可能会影响其生产,国家应保持一定储备,以防不时之需。

关涛说,卫生部对此事高度重视,已通知相关生产企业到卫生部开会,寻求解决办法。卫生部会积极和企业及相关部门沟通,希望能尽快解决。

赵永强、吴润晖呼吁,第一,相关部门协调企业增加凝血酶原复合物产量,如果是销售渠道有问题的话,希望能理顺;第二,在短期内,靠血浆来源的凝血因子九来满足病人需求显然不够,呼吁药监部门开通绿色通道,加快审批基因重组凝血因子九进入国内市场的申请。记者 李亚红

(据新华社北京12月14日电)

敬 告

中国移动通信集团海南有限公司

2011年12月15日

尊敬的客户:

为了提升服务质量,我公司将于2011年12月17日至2月31日暂停00:00至05:00进行系统优化工作。届时可能会影响您的正常通话。

将于2011年12月21日23:00-00:00-07:00进行系统升级。届时可能会影响您的正常通话,请提前做好准备。

给您带来的不便,敬请谅解。

咨询电话:10086

中国移动通信集团海南有限公司

2011年12月15日

招 标 公 告

一、招标单位:临高县教育局
二、招标代理单位:海南佳诚招标代理有限公司
三、工程名称:临高县2011年校安工程(临城中学教学楼)

四、项目概况:教学楼,新建1幢,三层,框架结构及其它设施,总建筑面积:7763.62m²。计划工期210日历天。招标范围:土建及水、电、安装配电工程。具体事宜以施工合同为准。

五、资质要求:投标人须具有独立法人资格,具备房屋建筑工程施工总承包二级及以上资质,拟派项目经理须要求房屋建筑工程贰级建造师资质;2008年1月至今完成的类似房屋建筑工程单项合同额达2000万元及以上业绩。本次招标不接受联合体投标。

六、报名时间:2011年12月16日至2011年12月22日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午8:30时至11时30分,下午2:30时至17时00分(北京时间,下同)。

七、报名及购买文件地点:海口市国兴大道9号省政务中心二楼21号窗口,文件每份人民币500元整,售后不退。

八、报名要求:由拟派项目经理携带法人授权委托书及其身份证、及安考合格证A证、营业执照副本、资质证书副本、安全生产许可证、组织机构代码证、注册建造师证书、职称证书及安考合格证B证、拟投入本项目管理机构人员,包括安全员、质量员、施工员、资料员、材料员、项目经理、见证员)职称证及上岗证、基本账户开户许可证、业绩证明材料(合同协议书、竣工验收报告、资料及载明项目名称的完税发票记账联)。省外建筑业企业取得《省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》的方可报名,并由分公司负责人本人携带身份证、海南分公司营业执照、机构代码证、税务登记证及当地省级建设主管部门开具的外出介绍信、诚信证明到报名,拟派的项目经理必须是《备案手册》上的人员。以上资料须验原件收加盖公章的复印件且装订成册。

九、开标时间及地点:2012年1月10日8:30时于省政务中心3楼315室。

联系人:韩先生 联系电话:66758930

联系人:吴先生 联系电话:13337655028

注:本项目招标公告同时在中国采购与招标网 <http://www.chinabidding.com.cn>、海南日报及海南省人民政府政务服务中心网站上发布。

中 标 公 示

乐东黎族自治县水务局项目中标公示:1、乐东县那干、那佩、南文、只峨、南丰、山道、文毛、永明、抱平、新村水库除险加固工程施工招标一标段第一中标候选人:海南省第七建筑工程公司。二标段第一中标候选人:海南琼山建筑基础工程公司。三标段第一中标候选人:江西中联建设集团有限公司。四标段第一中标候选人:海南省水电工程建设总公司。五标段第一中标候选人:云南楚雄锦华建工有限公司。六标段第一中标候选人:海南琼成建筑工程有限公司。七标段第一中标候选人:海南省水电工程建设总公司。4、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:海南水电工程建设监理有限公司。3、乐东县大安河防洪整治工程施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。2、乐东县大安河防洪整治工程施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。3、乐东县大安河防洪整治工程施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。4、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。5、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。6、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。7、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。8、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。9、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。10、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。11、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。12、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。13、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。14、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。15、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。16、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一中标候选人:乐东县水务局。17、长茅西干渠3+827~7+950段渠道防渗配套工程三标段施工招标于2011年12月13日完成开标评标,经评标委员会评定,第一